

Pressemitteilung - 13.06.2019

RUDOLF GROUP - Erhöhte Nachhaltigkeit und Performance mit ECO-VENT®

Die neue Generation ökologischer wasserdampfdurchlässiger PU-Beschichtungen

"Das Bemerkenswerteste an RUDOLF ist unsere Fähigkeit zu forschen, zu meistern, zu schaffen, zu verändern und größer zu sein als die Hindernisse, die sich uns in den Weg stellen." - Dr. Schumann, Geschäftsführer der RUDOLF GROUP

Nahezu alle "atmungsaktiven" PU-Direktbeschichtungen werden heutzutage aus Lösemittelsystemen appliziert. Diese Produkte beinhalten z.T. sehr gesundheitsschädliche und umweltgefährdende Lösemittel.

Um das "Lösemittel"-Problem zu lösen, hat die RUDOLF GROUP ECO-VENT® entwickelt:

Eine wasserbasierende Beschichtung, die neue Perspektiven für eine Vielzahl von beschichteten Artikeln eröffnet, die wasserdampfdurchlässig und damit "atmungsaktiv" sind.

Die optimale PFC-freie, wasserdichte und atmungsaktive Schutzbekleidung kann mit den verschiedenen hervorragenden RUDOLF-Technologien ausgerüstet werden:

- Außenschicht ausgerüstet mit BIONIC-FINISH®ECO 1.
- Direktbeschichtung mit ECO-VENT® 2.
- Innenfutter mit Moisture-Management dank der hydrophilen HYDROCOOL®-3.

Bevorzugte Artikel:

Outdoor, Skijacken, Handschuhe, Schuhe



Informationen zu RUDOLF GROUP:

Die RUDOLF GROUP ist einer der führenden Partner für die globale Textilindustrie mit über 90 Jahren Forschungs- und Entwicklungserfahrung. Vom Alltagskleidungsstück in großen Mengen bis zu exklusiven High-Tech-Artikeln oder technischen Textilien bieten wir maßgeschneiderte Lösungen an.

Pressekontakt:

RUDOLF GmbH Altvaterstraße 58 - 64 82538 Geretsried **GERMANY**

E-Mail: alexander.hanel@rudolf.de

www.rudolf-group.com